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Kam po prázdninách?
Modelářskou sezónu lze rozdě

lit na dvě části -  na období před 
prázdninami a na období po prázd
ninách. Ne, že by se v červenci 
a srpnu nic nedělo, ale akcí či sou
těží je méně -  vše se prostě podři
zuje školním prázdninám, dovole
ným atp. První -  jarní část -  máme 
úspěšně za sebou, mimořádně hor
ké prázdniny, v době, kdy budete 
číst tyto řádky, pomalu končí 
a před námi je vyvrcholení mode
lářské sezóny roku 2015 -  měsíce 
září a říjen.

Především v září se koná něko
lik významných akcí modelářské
ho roku. Ambice na největší si dělá 
Lipenecký obr, který se po třech lé
tech vrací v sobotu a v neděli 5. 
a 6. září na lipenecké letiště na 
okraji Prahy coby HVP Show 
2015. Akci si totiž vzal pod svá 
křídla Marcel Hladík, respektive 
jeho firma HVP Modell. Podle in
ternetových stránek akce se zdá, že

se máme na co těšit -  přihlášeno je 
přes 130 modelů, casto opravdo
vých obrů, účast přislíbila řada za
hraničních pilotů atp.

Aby toho nebylo v tento první 
poprázdninový víkend málo, v so
botu 5. září se koná na letišti Czech 
Heaven v Budkovicích 9. ročník 
MVVS Cupu -  setkání obřích mo
delů letadel -  takže návštěvníci, 
kteří to mají do Lipenců daleko, 
nemusejí zůstat sedět doma.

A do třetice -  o týden později, 
v sobotu 12. září, se koná další tra
diční akce -  Nesvačilské podívání 
na modelářské části letiště Bystřice 
u Benešova. Věřím, že i letos se 
pořadateli Vladimíru Hadačovi po
daří sestavit lákavý program.

Samozřejmě, že se na různých 
modelářských letištích po celé naší 
republice koná řada dalších akcí, 
ať už rozloučení ze sezonou, dra- 
kiád atp., s nimiž se můžete sezná
mit například v kalendáři pravidel

ně uveřejňovaném na stránkách 
RC revue.

V průběhu roku se lze na řadě 
akcí setkat se Stánkem našeho vy
davatelství a v něm si zařídit před
platné, koupit časopisy, plánky 
a další náš sortiment, nebo jen po- 
kíábosit. Určitě nás budete moci 
navštívit po oba dva dny na HVP 
Show v Lipencích, pravděpodob
ně budeme i v NesvaČilech. Nově 
budeme mít v nabídce ročníková 
CD 2014, o prázdninách do naše
ho skladu přibyly i desky na roč
ník 2015, takže pokud nechcete 
vyřízeni objednávky nechat na 
službách pošty, můžete si vše za
koupit v našem stánku. Na Mora
vu se už nechystáme, mohli jsme 
se tam potkat na JETI Model 
Meetingu v sobotu 22. srpna 
v Czech Heavenu v Budkovicích 
a v neděli 23. srpna v Model City 
ve Znojmě na European Xtreme 
Flight.

S lovo úvodí

Ve výčtu významných podzim
ních modelářských akcí nesmím 
zapomenout ani na veletrh Model 
Hobby, jehož 24. ročník se ve 
dnech 8. až 11. října uskuteční na 
výstavišti PVA v Praze-Letňanech. 
Po loňské úspěšné premiéře bude 
jeho součástí akce Podporujeme 
českou výrobu, takže jsem zvědav, 
kdo z mnohých českých výrobců se 
na této výstavě představí. Stánek 
našeho vydavatelství na Model Ho
bby rozhodně chybět nebude. Tra
dičně budeme v „plném“ obsazení, 
takže budete-li mít cokoliv na srdci 
týkající se časopisu, přijďte nás na
vštívit. Kromě výběru z naší obsáh
lé nabídky plánků, zahraničních ča
sopisů a dalšího sortimentu si bu
dete moci pohodlně prodloužit 
předplatné a navíc jako každý rok 
máme pro abonenty připraveny za
jímavé dárky.

Přejme si proto, aby bylo na po
prázdninových akcích přívětivé 
počasí a vše se vydařilo podle 
představ diváků i pořadatelů.

Jiří Rumíšek 
váš šéfredaktor
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